
- 139 -

― 150 ―

（％）

図143

ａ
．
若
い
世
代
に
高
齢
者

を
大
切
に
す
る
と
い
う
心

が
育
っ
て
い
な
い

ｂ
．
核
家
族
化
の
進
行
な

ど
に
よ
り
家
族
の
き
ず
な

が
薄
れ
て
き
て
い
る

ｃ
．
自
宅
で
受
け
る
こ
と

が
で
き
る
福
祉
サ
ー
ビ
ス

が
十
分
で
な
い

ｄ
．
医
療
や
リ
ハ
ビ
リ

テ
ー
シ
ョ
ン
、
介
護
の
体

制
が
十
分
で
な
い

ｅ
．
家
族
が
介
護
休
業
制
度
な

ど
を
利
用
し
て
、
高
齢
者
を
介
護

す
る
環
境
と
は
な
っ
て
い
な
い

ｆ
．
高
齢
者
虐
待
に
関
す

る
相
談
、
救
済
体
制
が
十

分
で
な
い

ｇ
．
隣
近
所
や
町
内
会
な

ど
地
域
の
支
援
体
制
が
十

分
で
な
い

ｈ
．
年
金
な
ど
の
収
入
が

十
分
で
な
い

ｉ
．
就
労
意
欲
が
あ
る
人

に
対
す
る
雇
用
の
場
が
少

な
い

ｊ
．
余
暇
活
動
な
ど
の
場

が
少
な
い

ｋ
．
道
路
の
段
差
や
駅
な

ど
の
建
物
の
階
段
や
住
居
の

構
造
な
ど
に
支
障
が
あ
る

ｌ
．
わ
か
ら
な
い

ｍ
．
そ
の
他

ｎ
．
無
回
答

10.0%

17.5%17.5%

8.8%8.8% 7.3%7.3%
10.9%

2.5% 4.2%

15.2%
10.7%

3.6%
6.1%

1.2% 0.8% 1.4%
0

10

20



― 151 ―

（％）
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a. 若い世代に高齢者を大切にするという心が育っていない b. 核家族化の進行などにより家族のきずなが薄れてきている
c. 自宅で受けることができる福祉サービスが十分でない d. 医療やリハビリテーション、介護の体制が十分でない
e. 家族が介護休業制度などを利用して、高齢者を介護する環境とはなっていない f. 高齢者虐待に関する相談、救済体制が十分でない
g. 隣近所や町内会など地域の支援体制が十分でない h. 年金などの収入が十分でない
i. 就労意欲がある人に対する雇用の場が少ない j. 余暇活動などの場が少ない
k. 道路の段差や駅などの建物の階段や住居の構造などに支障がある l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図145

a. 若い世代に高齢者を大切にするという心が育っていない b. 核家族化の進行などにより家族のきずなが薄れてきている
c. 自宅で受けることができる福祉サービスが十分でない d. 医療やリハビリテーション、介護の体制が十分でない
e. 家族が介護休業制度などを利用して、高齢者を介護する環境とはなっていない f. 高齢者虐待に関する相談、救済体制が十分でない
g. 隣近所や町内会など地域の支援体制が十分でない h. 年金などの収入が十分でない
i. 就労意欲がある人に対する雇用の場が少ない j. 余暇活動などの場が少ない
k. 道路の段差や駅などの建物の階段や住居の構造などに支障がある l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図147

a.意思疎通が難しい b.物忘れや徘徊などの症状により周囲の人に迷惑をかけている
c.治らない病気である d.家族の介護負担が大きい
e.地域や職場で差別的な言動、不利益な扱いを受けている f. 高齢者が発症するものである
g.その他 h.無回答
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図148

a.意思疎通が難しい b.物忘れや徘徊などの症状により周囲の人に迷惑をかけている
c.治らない病気である d.家族の介護負担が大きい
e.地域や職場で差別的な言動、不利益な扱いを受けている f. 高齢者が発症するものである
g.その他 h.無回答
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